

# DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:  
Egy óra 100 korona. Negyedévre 280 korona.  
Félévre 560 korona. Egész évre 1100 korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt, I. emelet.  
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.

Egy szám ára 5 korona.

## Egyesült erővel

kell a nemzetgyűlés minden pártjának küzdenie a drágaság ellen. Agrárius és szociáldemokrata, liberális és intranzigens keresztény politikus most el kell, hogy felejtse azokát az elvi ellentéteket, melyek mint feneketlen, sötét és kínos szakadékok, hogy még a jóhiszeműség hite is már-már teljesen belezuhan abba a szakadékba.

Mert, mint a viharfelhő a zsendülő szőlőjű szőlőhegyek felett elpusztítással fenyegeti a venyigék áldását, akként borzasztja meg az egész állam lakosságát az elkövetkező tél nyomorának fenyegetése.

Ezt kell leküzdeni. A drágaság hidrájának fejét kell letaposni. Ez közös jelszó most.

Azok a veszedelmek, amelyeket a drágaság további súlyosbodása és a munkaviszonyok szabályozatlansága rejtenek méhükben, annyira világosak, hogy egy perczig sem állhat meg a vezető politika hőmi elvi kérdések szövedékébe beleakadva.

Ilyen irányban fogja felhívni a miniszterelnök a pártokat a közös szenvedélyek korlátozására, a sokkal fontosabb, lényegesebb országmentő kérdés kedvező megoldása érdekében.

Összefogva, egyesült erővel kell fellépniök az összes pártoknak, mert abban csak nem lehet közöttünk ellentét, hogy a tél közlekedés és a drágaság jelenlegi nagysága között lappangó országszerte katasztrófát meg kell gátolni minden erővel.

Ez több a főrendiház reformjánál, a közigazgatás átszervezésénél, több ezelőre az új választójognál, de kivált sokkal több a választási visszaélések hangoztatásánál.

Az elkészeredett lakosság, amely szinte minden kérdés iránt érzékenyen jár, kivéve a drágaságot és minden társadalmi és gazdasági zökkenésben a drágaság egyik okát veli fölfedezni — ioggal várja a parlamenttől és a pártoktól is, hogy végre az utolsó percben a gazdasági helyzet megítélésének abba a magasságába emelkednek, amelyből közös erővel meg lehet birkózni ezzel a drágasági pokollal.

## Csehországban

### 13 a munkanélküliség.

Prága, aug. 17. Tegnap újabb ezer munkást bocsátottak el a Vittkovtzi vasgyárból, ahol 500 munkásnak már felmondtak. Csehországban a munkanélküliek száma mintegy 380 ezer.

## A kormányzó szózata a nemzethez!

„Intő szavam felrázza mindenki lelkiismeretét.”

Keaves gróf Belhien!

A világháború pusztításai, a forradalmak viharai, a bolsevizmus rombolásai és ezek nyomán az elenséges megszállás nemzetünket nyomorba döntöttek. A gazdasági helyzet azóta világszerte csak súlyosbodott. Az egykor gazdag országunkban is a nyomor napról napra nő és az inség a régen bőségben élő magyar alföldi munkás nép között is megdőbönt. Ezen gyorsan segíteni kell.

Kétségbeesésre nálunk nincsen ok, mert e mostoha időjárás dacára, van annyi termésünk, hogy megélhetünk belőle, míg más országok ezzel sem dicsekedhetnek.

De okvetlenül gondoskodnunk kell arról, hogy akiknek feleségük van, vegyék le a megélhetési gondjait azok válláról, akik dolgozni akartak és akarnak, de munkakialkalmatlanok, nem juthattak megfelelő keresethez és ezért családjukkal együtt aggódva néznek a közelgő tél elé, valamint a nyomorban szenvedő azon testvéreink vállairól, akik betegség, elgyötörtség, vagy más okból munkaképtelenek. Ezt az állam egyedül nem tudja megvalósítani és a jobb módban élő társadalmunk is multhatatlanul ki kell vennie részét az inséget szenvedő magyar testvérei megmenekülésének nagy munkájából.

A nélkülözök tömegeit a pusztulástól csak egy országos nyomor enyhítő akció segítségével menthetjük meg, amely nemcsak néhány övezellen nemes lelki emberbarát adományára épít, hanem a társadalmunk minél szélesebb rétegeinek támogatásával és közreműködésével látja el feladatát.

Felhívom ezért a n. kir. kormányt, hogy ilyen akció meginduljon.

lása végelt a szükséges intézkedéseket a legsürgősebben tegye meg. Különös súlyt helyezek arra, hogy a támogatás azoknál az inségeseknél, akik munkaképesek, a közérdekben végzendő munka elvégzésében nyújtassék, mert ma, amikor az ország talpraállításának érdekében mindenkinél megfeszített munkát kell végeznie, mi sem áll távolabb tőlem, mint a munkanélküli való megélhetés elősegítésének gondolata.

Meleg, megértő magyar szívekkel elakarok követni mindent, hogy a megélhetés gonja alatt roskadozó terhek könnyűsék és állandó figyelemmel fogom kísérni, hogy az akció céljaira befolyt adományokból az utolsó buza szem is a szerencsétlenek felszolgálására jusson. Ebből a célból az egész akció működésének előmozdítását magamnak tartom fen.

Emek az akciónak sikerülni kell.

Nem tudom elképzelni, hogy akadna egyetlen egy olyan ember is ebben a csapásoktól sújtott hazában, aki réreink keserves küzdelmeit látva, ne akarna segíteni azokon, akik a pusztulás szélére jutottak.

Bármennyit rontott is az elmúlt évek romboló szelleme, himni akorom, hogy intő szavam felrázza mindenki élő lelkiismeretét, és az adakozók sorába állit minden becsületes embert.

Bizva remélem, hogy a mostani nehéz napokban is méltó lesz a magyar öseikhez és meghozza testvéreikért a szeretet kötelező áldozatát.

Kelt Gödöllőn, 1922. augusztus 16-ik napján. Hortly sk. Belhien István m. kir. miniszterelnök sk

## „A nagy nemzetek azért nagyok, mert megbecsülik a mult hagyományait.”

### A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülése 10 órakor nyitotta meg Huszár Károly elnök.

Tudomására hozta a nemzetgyűlésnek, hogy Hebelt Ede mentelmi jogának megsértését jelentette be. A bejelentést a mentelmi bizottsághoz utasítják. Az elnök bejelent, hogy Farkas a kivándorlási bizottságban viselt tagságáról, Jászny Samu a közoktatási bizottságban viselt tagságáról, Esztergályos János a számvizsgáló bizottságban, Györki Imre a drágasági bizottságban viselt tagságáról lemond. A Ház a bejelentést tudomásul veszi.

Ezután az elnök bemutatja Koszó

és Peidl képviselők keryenyét, melyben hat heti szabadság engedélyezését kéri. Előterjeszti Vázsonyi szövegi kérését, hat heti szabadság engedélyezése iránt. A Ház a kért szabadságokat engedélyezi.

Az elnök jelenti, hogy újabb a következő mentelmi megkeresések érkeztek az elnökséghez: A debreceni kir. ügyészségtől Szilágyi Lajos ellen izgatás és magánokirathamisítás miatt; a pécsi kir. ügyészségtől Lakó Imre ellen súlyos testi sértés vétsége miatt.

A pénzügyi bizottság előadója, Almásy László beterjeszti a bizottság jelentését a földadó kivételéről és az

ezzel kapcsolatos kérdések új szabályozásáról, a ház, kereséji és társulati adóról szóló együttes jelentést, továbbá a földadó kivételének és az ezzel kapcsolatos kérdések újból való szabályozásának jelentését.

Kéri, hogy a jelentések nyomassanak ki és osztassanak szét és hogy a három napi határidő mellőzésével sürgősen tüzessenek napirendre.

Gaál Gáspár a házszabályokhoz kér szót.

Kéri a nemzetgyűlést, hogy tekintettel a javaslatok rendkívül fontosságára, ne a három nap mellőzésével, hanem a három nap közbevetésével tárgyalják le a javaslatokat, mert a nemzetgyűlés tagjainak nem állott elegendő idő rendelkezésére, hogy a bizottság jelentését kellőképpen áttanulmányozhassa.

Kállay Tibor pénzügyminiszter ki jelenti, hogy a pénzügyi bizottság, valamint a pártok is hosszabb időn keresztül tárgyaltak a javaslatokat és ezekről a tárgyalásokról állandóan tájékoztatták a közvéleményt, ennélfogva kéri a nemzetgyűlést, hogy a javaslatokat a pénzügyi bizottság javaslata szerint sürgősen tárgyalják, a három nap mellőzésével. A nemzetgyűlés a bizottság javaslatát fogadja el.

Az elnök jelenti, hogy Homonnay Tivadar sürgős interpellációra kéri és kapott engedélyt, amelyre a napirend tárgyalása után, legkésőbb fél kettőkor ternek át.

Gsetty Ferenc, a gazdasági bizottság előadója, beterjeszti a bizottság jelentését a nemzetgyűlés 1922-23. évi költségvetéséről és a mult nemzetgyűlés háznagyának a házszabályok 283. §-a alapján előterjesztett jelentése tárgyában. Ismertette a nemzetgyűlés 1922-23. évi költségvetéséről és kéri annak általánososságban és részleteiben való elfogadását, valamint a mult nemzetgyűlés háznagyának jelentését tudomásul venni.

Ezután a nemzetgyűlés átér a nemzeti közgyűjtemények orokmányzatáról szóló javaslat tárgyalására.

Barabás Samu előadó röviden ismertette a javaslatot. A javaslattal kapcsolatban kifejtette, hogy csak saját magunkban bízunk, nem várhatunk senkitől semmit, különösen nem a mult nyugattól, mely a történelem folyamán mindig megcsalt bennünket.

Idézi Rakóczi titkárának egy levelét, amelyben Franciaországot a trón vesztett királyok aziliumának nevezi.

A nemzeti génusz alkotásához kell hogy elzárándokoljon a nemzet minden fia, ott szíja magába a nemzeti öntudat gondolatát és a mélyesges gyűlöletet az ellen a nyugat ellen, amely Krisztus töviskoronáját tette halálja és elismerése jeléül annak a nemzetnek a fejére, amely évszázadokon keresztül védelemre a barbáriszmus ellen.

A javaslatot elfogadásra ajánlja. A következő szónok Vicsian, aki örömmel üdvözli a közoktatásügyi miniszter javaslatát, mert szükségesnek tartja, hogy megmarad a nemzeti kincsünket minden körülmények között megőrizzük.

Vicsian a javaslatot elfogadja. Egri Nagy János a javaslatot udvós eredményeket vár. A nagy nemzetek éppen azért nagyok, mert nemzeti életük kötelet minél mélyebbre

eresztik a multba, mert megbecsülik a mult hagyományait. Azt látjuk a néprajzban, hogy a nemzet minden fia bizonyos tisztellel és áhítattal borul le a mult emlékei előtt. A forradalom alatt fájdalmasan nyilat szivebe az a törekvés, hogy a nemzetet elszakított multjától, jól tudván, hogy ezzel halálos csapás mérhetnek rá. Örömmel üdvözi a javaslatot, a mely hivatva van nemzeti templomainkat, a muzemokat erősíteni és fejleszteni.

A javaslatot elfogadja részletes tárgyalás alapjául.

Usotty Ferenc csatlakozik az előadó fejtegetéséhez. A javaslat olyan rendelkezéseket tartalmaz, amely hatalmas lépéssel fogja előrevinni kultúránkat. Arra kéri a kultuszminisztert, hogy a tanács tagjai közé vegyék fel a középiskolai tanárokat is, továbbá a néprajzi muzeum elhelyezése tekintetében tegyen meg minden lehetőt.

A javaslatot elfogadja. Klebelsberg Kunó gróf vallás és közoktatásügyi miniszter: Szent kötelességünk a magyar kultúrát megőrizni a szomszéd államokkal szemben való fölényünket továbbra is biztosítani, ahogy apáinktól átvettük, úgy kell átadni az utókornak a nemzet kincsét. Két eszköz áll rendelkezésünkre a célnak elérésére, a másikat a tudományképzés tovább folytatása. Csak nemzeti kultúrával lehet építeni. A magyar kultúrát három inozményben lehet továbbfejleszteni. Az első a tudományos akadémia, a másik kérdés az egyetemek kérdése. Javaslata azt a célt szolgálja, hogy protekcióval senki ezekbe az intézményekbe helyet ne kapjon. Autonóm szerv fogja kijelölni az arra érdemeseket. A vallás és közoktatásügyi miniszternek kinevezési joga annyira megszűnik, hogy csak a vizsgautasítás jogával fog élni. Azonban kinevezésre csak azt terjesztheti, akit az autonóm szerv javaslatba hozott. A maga részéről a legszélsőbb önkormányzatot biztosítja és azt hiszi, hogy ezzel a régi magyar uton jár. (Eljenzés és taps.)

Szinet után Temesváry Imre be-terjeszi a pénzügyi bizottság jelentését a társulati adóról, kéri napirendre tűzését.

Az elnök napirendi indítványt tesz. A legközelebbi ülés holnap délelőtt 10 órakor lesz.

Ezután áttérnek a sürgős interpellációkra.

Momennay Tivadar feltárja a Jugoszláviában élő magyar nyugdíjasok siralmas helyzetét. A jugoszláv kormány megvonta az illetményeket a nyugdíjasoktól, azzal az indokolással, hogy a költségvetésben ez a tétel máris 8 millió deficitet mutat. A nyugdíjasoktól megvonta az összes kedvezményeket. Ezek most a memorandumok egész tömegét terjesztették nemcsak a magyar, hanem a jugoszláv kormány elé is, amelyekre semmi válasz nem kaptak. A jugoszláv kormány megvonta tőlük a drágasági és családi pótlékot is. A nyugdíjasok küldöttsége eljár az ottani belügyminiszternél is, de ő sem orvosolta a bajokat. Hiszi, hogy a kormány már is megtette a szükséges lépéseket, ha nem, kéri, hogy vegye figyelembe a nyugdíjasok helyzetét. Arra kéri a külügyminisztert, hogy tartson közös konferenciát a megfelelő intézkedések megtételére. Kéri a külügyminisztert, hogy tegyen azonnal sürgős intézkedést.

Bánffy Miklós gróf külügyminiszter azonnal válaszolt. Általánosságban óhajt hozzászólni. A képviselő ur nagyon helyesen jelmezte a helyzetet. A bajok orvoslására már felvettük a tárgyalásokat a belgrádi követség után a jugoszláv kormánnyal. A külügyi kormányzat mindent meg tett, hogy ezeket a bajokat orvosolja. Kéri válasznak tudomásul vételét.

A ház és az interpelláló a választ tudomásul veszi.

Tekintettel arra, hogy a tárgyalásra szánt idő lejárt, elnök az ülést 2 órakor berekesztette.

## Brassót Románia fővárosává akarják tenni.

Bécsből jelentik: Romániában erős mozgalom indult meg abból a célból, hogy Románia fővárosává Bukarest helyett Brassót tegyék. Bra-tianu a főváros megváltoztatása mellett foglal állást, mert úgy véle-

kedik, hogy Bukarest politikai és topografiai okokból (nyilván Orosz országhoz való közelsége miatt) nem alkalmas az új birodalom fővárosának.

## Halálos automobil karambol Budapesten.

Budapest, aug. 17. Ma délelben halálos kimenetelű automobil összeütközés volt a Bu-jovszky és Szondi utca sarkán. A 2 automobil sofförje már nem tudott fékezni és így elkerülhetetlen volt az összeütközés. Az egyik kocsit fel-szaladt a Szondi utca járdájára, és

elütötte Sárközy Aladárnét és Lányi Viktort malomtisztviselő feleségét. Mindkettő súlyosan megsebesült. Sárközy Aladárnét az egyik autót kórházba akarta vinni, utközben meghalt. Lányi Viktornét a Rókus kórházba vitték. A vizsgálatot meg-indították.

## Száz százalékkal emelik a gáz árát.

Hatvanegy százalékkal a villanyt. Még ennél is nagyobb áremelésre kell számítani.

A városi tanács tegnapi ülése elé terjesztették a villany és gázárak emelési tarifáját.

Az előterjesztés szerint a gázárát köbméterenként 11 koronáról 22 koronára, tehát 100 százalékkal, a villamos árat az eddigi kategóriák-ba való osztás megváltoztatásával 61 százalékkal emelik. A villamos áram fogyasztói négy kategóriába osztják be s pedig I. kategória: akik havonta 1-10 kilowatt órát fogyasztanak, fizetnek kilowattónként 30 koronát; II. kategória: a kik havonként 11-20 kilowatt órát fogyasztanak, fizetnek kilowatt-óránként 34 koronát; III. kategória: akik havonként 21-30 kilo-wattórát fogyasztanak, fizetnek ki-lowattóránként 38 koronát; IV. ka-tegória: akik havonként 31 kilo-

wattóránál többet fogyasztanak, ki-lowattóránként fizetnek 40 koronát. A kávéházak, üzletek, irodák, bankok, színházak, mozik, a máv hi-vatalai, pályaudvar, üzletvezető-ség, dohánygyár, gazdasági akadé-mia fizet kilowattóránként 45 koronát, az üzlettel kapcsolatos lakások 42 koronát, az állami hivatalok, ka-tenaság, kórház intézmények 42 koronát, az utca világításért a város 15 koronát.

Hogy az öröm minden vonalon teljes legyen, megvustathatjuk a fogyasztó közönséget, hogy ezt a tarifát visszamenőleg augusztus elsőjétől teszik kötelezővé és később, ha emelkednek a szénárak, arány-lagosan ismét emelni fogják az árakat.

## A vörösök szétverték Enwer pasa csapatát

Belgrád, aug. 17. A szovjet rádió hivatalos jelentést közöl Enverpasa teljes vereségéről. A vörös csapatok

a jelentés szerint Kara-Dzsadu vi-dékén szétverték Enwer pasa csa-patait és elfoglalták Bukharát.

## Halálraítelt kommunisták Bécsben.

Megindu a kiadatási eljárás.

Már néhány nappal ezelőtt híre fu-tott, hogy az osztrák kormány Kéri (Krammer) Pál (Pinkász) volt újság-írónak, Haubrich József és Davcsák Antal vasmunkásoknak beutazási engedelmet adott. Ezek az emberek a kir. büntető törvényszék súlyos ítélete után egy külön hozott törvény alapján Szovjetországba akérültek. Ugyanis, miután a tisztességes magyar emberek ezrei akkor még a vörös oroszok hatalmában voltak, a királyi kormány nem térhetett ki ama kívánság elől, hogy azokkal a kommunistákkal szemben, akik az Oroszországba való szállításukat kí-vánják, az ítélet végrehajtását föl-függeszse. Erről gondoskodott az a törvény, amely világosan intézkedett arra az esetre, ha e gyilkosok és egyéb gonoszok Szovjetország-területét elhagyják, abban a pillanatban föléled a magyar

bíróságok éshatoságok végrehaj-tási joga, aminek törvényeink értelmében érvényt szerezni kö-telesek. Ennélfogva, amint ezek osztrák területre lépnek, a sza-bályszerű eljárást folyamamba kell tenni.

Akinek az ítélet szerint akasztófa jár, annak számára meg kel lésconli. Ezek az emberek erre való tekintet nélkül kértek az osztrák hatóságtól beutazási engedelmet és közülök Kéri Krammer Pál már élt is vele, miután több, mint egy hete Bécsbe ntartó-zkodik. Sőt Szovjetország területén sem ő, sem másik két társa egy-általán nem volt Rigában teleped-tek le és ott várták meg a zosztrá-kok elhatározását. Tehát nemcsak most, hanem már akkor föléledt a jog, amellyel a kiadásukat követelni lehetett volna.

Az érvényben álló nemzetközi szerződések szerint az államok a közönséges gonosztevőket egy-másnak kiadni tartoznak. Hogy ezt mennivre tartják tiszteletben, azt már Kun Péla kiadatási ügyé-nél tapasztaltuk,

sőt a mostanít megelőzően is előfor-

dult egy eset, hogy a szintén elítelt Kalmár Henrik egész nyugodtan kül-földi körútra indult.

A magyar hatóságok bizonyára meg teszik a szükséges lépéseket, hogy a kézrekerítse és a többszörösen meg-érdemelt akasztóóra jutassa. Vi-szont az iránt is alig lehet kétsé-günk, hogy a szociáldemokrácia, — vagyis a bolsevizmus eszméjéről ág-ítatott Ausztria a nemzetközi jogban előírt kötelezettségére egyszerűen fu-tyulni fog és a haramiáknak a me-nedékjogot készségesen biztosítja. — Ezt nem, mint meglepően szokatlan dolgot jegyezzük fel, hanem szóvá-teszük azért, mert a törvényt kigu-nyoló eljárás ezuttal is olyan részről tapasztalható, amelyen az emberek a törvényisztelet és a jogrend harsogó követelésétől rekedtté ordítják ma-gukat. Meg kell az ilyen említeni és jól meg is kell jegyezni, mert semmi sem annyira alkalmas a megvilági-tására, hogy milyen formában kép-zelik el ezek a jogrendet.

Szerintük jogrend az, hogy a kö-zülök kikerülő zsiványok szaba-don járhasanak, a hozzájuk hu-zó zsidók a leggaládabb gyanu-sításokat háborítatlanul kimond-hassák, de a hazája tönkretévé-sétől elkeseredett magyart már a kurjantásért is börtönbe vessék.

## A nagy-cserei szerelmi dráma.

Tíz évi fegyházat kapott a gyilkos,

Ardós Ferenc nagycserei tanyáján fűrge cselédnő volt Sági Róza. Bom-lott utána Mikulárik Ferenc és szörnyen bunak eresztette a fejét, mikor pünkösöd előtt szerelmi feltékénységéből összezo-lalkozás volt közöttük.

— Nézd Jóska — mondta neki a lány — ne busulj, majd akad neked is, nekem is magunkhoz való.

Sepült fogott és annak rendje szerint végezte a takarítást. Mikulárik pedig ki-rántotta a zsebkését, hozzárohant és szívenszurta.

Futott azután, szörnyű büne üzte, haj-totta, de elfogták és tegnap szuronyos börtönőr kísérte bírói elé. Egykedvűen bambán nézett körül, nyugodtan mondta el a dráma részleteit és hágyadán pis-logott a szeme, mikor a vád-és védbe-szedék után lesujtott rá a bírói ítélet.

Mikulárik tíz évi fegyházat kapott.

— Felebbezzek! — szólalt meg csen-desen. De felebbezett az ügyész is su-lyosbításért.

## Két szoba,

előszoba, mellék-helyiségekből álló lakásomat nagyobb modern

## 4-5 szobás lakásért elcsereélném

Felvilágosítással szolgálnak a Köztisztviselők Vár-utcai :: üzletében. ::

## SZIBEK ANDRAS

előrendelő ural- és egyenruha szá-bósága angolgyapjuszövetek isko-lais egyenruházati saphakrúttára Szent Anna-utca 1. szám Telefon szám 509.

## A vonat ketté vágott üzenjének néniemnek. Borzalmas öngyilkosság.

Borzalmas tragédia játszódott le a napokban a csorvási tanyák közt. — Godó Veronka öngyilkossági szándékából a Csaba felől jövő vonat elé vetette magát s a vonat derekban ketté szelte. A borzalmas öngyilkosságról a következő tudósításunk szól be:

A Godó-tanya nem fekszik messze a 62-es vasúti örháztól; itt lakott a menyasszony, Godó Veronkasszűleivel. A leány nővére az öngyilkosság előtt megtiltotta a leánynak, hogy a szomszédos faluba menjen, ahol a vőlegénye lakott. A leány ezt annyira a szívére vette, hogy elhatározta, hogy megvált az életől. Elhagyta a tanyát, a vasúti sínek melle haladt egy ideig, amikor a határon feltűnt a csabai vonat.

A leány egyik barátja a közelben dolgozott s amikor észrevette Godó Veronkát, rákiáltott: Hová sziesz, Veronka? A vonat akkor már közel ért a leányhoz. Az már csak annyit mondott: Ha a vonat ketté vágott, üzenjétek néniemnek s azzal a vonat elé vetette magát.

A teljes sebességgel haladó mozdony derekban szelte ketté a szerencsétlen leányt s mire megállt a vonat, már csak egy teljesen ketté vágott hullát találtak az egyik vagon alatt.

## Városházáról

A városi tanács elrendelte, hogy a közgyűlési teremből eltávolított nagy képeket, amelyek V. Ferdinánd I. Ferenc József és IV. Károly királyokat ábrázolják és amelyek ezidőszert a történelmi levéltárban vannak, a múzeumban, illetve a képtárban helyezték el.

**Sztrájkoltak a fürdőzők is.** A nagyméretű városi fürdő számadását most terjesztették be a városi tanácshoz az elmúlt hónapból. A jelentés szerint a fürdő tiszta használata mintegy 40.000 korona. A jelentés megjegyzi, hogy a szénárak emelkedése erősen befolyásolta a bevételek és kiadások alakulását és hogy a villamos vasúti sztrájk 80.000 korona kárt okozott a fürdőnek, mert a sztrájk alatt igen sok fürdővendég elmaradt a fürdőből.

## Friedrich István tűt nyelt. Szerencsés operáció.

Friedrich István ezidőszert Baia Latornán tartózkodik, ahol az elmúlt héten több napig ágyban is fektetett, most azután betegségeinek körülményéről érdekes hírt jött Budapestről, az történet ugyanis, hogy Friedrichet napok óta fájdalmas fogfájás kínozta, orvoshoz ment, a hi injekció adott. A tű azonban beletört az inyébe s Friedrich a tűt lenyelte. Természetesen rögtön orvosot hívtak, akinek hosszas fáradozása után sikerült a tűt a torkából kivenni. Komolyabb komplikáció nem állott be, azonban mégis kénytelen volt a beteg több napot ágyban tölteni. Friedrich túl van minden veszélyen.

**OCSKA** vasat, rozot és mindennemű fémöt legmagasabb árértékeségű vasak. — Kovásoknak használható becserelek. Nagyobb tételeit elszállítok. **STEINER, Eötvös-u. 110.**

## Ciril orosz nagyherceg Oroszország trónjának régenssévé kiáltotta ki magát.

Budapest, aug. 17.

Ciril orosz nagyherceg, aki ezidőszert Párisban tartózkodik, mint a lapok jelentették, néhány nappal ezelőtt orosz régenssé kiáltotta ki magát. A nagyherceg ugyanakkor megbizta Galicin és Muravin Demeter hercegeket az orosz emigránsok legelőkelőbbjeit, hogy lássák el politikai képviseletét valamennyi kormányfővel. Galicin herceg, akinek családja ezidőszert számkivetésben Magyarországon él, most Párisból Budapestre érkezett és a MTI munkatársának a következő felvilágosítást adta az orosz monarchista mozgalomról:

Ciril nagyherceg ő császári fensége augusztus 8-án Párisban ki-

adott nyilatkozatában **Oroszország trónjának régenssévé kiáltotta ki magát.** Az orosz viszonyok megértettek arra, hogy a monarchia ismét helyreálljon. **A nép a szovjetizmustól teljesen elfordult és napjai meg vannak számlálva. A mostani helyzet nem tarthat sokáig,** elérkezett az ideje annak, hogy az orosz emigránsok nyíltan síkra szálljanak. Ciril herceg a legitimista mozgalmak megtestesítője első sorban lett jogosult a cári trón elfoglalására.

Galicin herceg végül kijelentette, hogy Ciril nagyherceg két memorandumot bocsátott ki, az egyiket az orosz néphez, a másikat pedig az orosz hadsereghez.

## Hébelt a miskolci jogakadémián viselt állásától megfosztották

Miskolc, aug. 17.

Geduli Henrik a tiszai evangélikus egyházkerület püspöke Hébelt Ede esperesi jogakadémiai tanárt 1920 április elején a bolsevizmus alatt tanúsított egyházellenes hazafiatal magatartása miatt állásából felfüggesztette és elrendelte elene a fegyelmi vizsgálat megindítását.

Az eljárás folyamán Hébelt Edét képviselővé választották, az első tárgyaláson tehát, amelyet július 14-én tartott az egyházmegyei bíróság, Hébelt mentelmi jogára hivatkozva, nem jelent meg. A bíróság a

tárgyalást méltányosságból elnapolta. Szerdán délelőtt ült össze újból Pazar István elnöke alatt az egyházmegyei bíróság. A vádat az egyházi ügyészség képviselte, a bíróság ítéletét délután 2 órakor hirdette ki Pazar elnök, amely szerint Hébelt Edét a miskolci jogakadémián viselt állásától megfosztotta, minden egyházi állás viselésére alkalmatlannak és méltatlannak ítélte. Hébelt ténykedése elvileg összehajthatatlan az egyházi alkotmány rendelkezéseivel, minthogy ő ebből a következtetést le nem vonta, állásából ítélettel kellett elmozdítani.

## A korona 33.

Zürichi zárlat: Berlin 49, Holland 20440, Newyork 524 és háromnegyed, London 2349, Páris 4165, Milánó 2365, Prága 1550, Budapest 33, Zágráb 152 és fél, Varsó 7, Bécs 7.8.

**Terményközösségi zárlat:** Tartott irányzat mellett közepes forgalmat bonyolítottak le. Buzában a fővárosi malomkattelt 7100—150, budapesti paritásban nagy tételeket vett fel a piacról. A többi cikkek kissé elihanyagoltak. Hivatalos árak: Buza tiszavidéki régi 7050—1000, egyéb 7000—50, új áru tiszavidéki 7100—200, egyéb 7100—200, rozs 5200—5300, akarmányárpa 6100—300, sörárpa 6400—800, zab 6300—500, tengeri 7300—400, repce 12500—13000 korpa 4200—300.

**Ferencvárosi sertésjelentés:** Déli hivatalos: Szabadvásárt maradvány 436 sertés, érkezett 143 sertés és 6 suldó és 22 malac, eladott 101 sertés. Árak: zsirsértés, fiatal, nehéz 300—343, könnyű 180—280. Zárvásárt maradvány 194 sertés nem érkezett semmi, eladott 14. Árak: zsirsértés, fiatal, könnyű 240—80.

**Marhavásár:** Déli zárlat: Felhajtás 977 darab. Árak: ökor legjobb minőségű 100—30, közép 65—95, silány 50—65, bika jobb 85—115, silány 60—80, tehén jobb 90—120, gyengébb 46—80, kicsontozni való 46—64, növ. marha 52—75. Irányzat vonatott volt. Az árak nagy részt változatlanok, csak a bika ára csökkent kgr-ként 6—8 koronával.

**Devizaközpont árfolyamai:** Dollár 1570—600, Amsterdam 812—24, Bukarest 1025—75, Kopenhága 33900—34500, Krisztiania 273—79, London 7025—175, Berlin 145—60, Italia 72—73 és egyneved, Páris 12550—800, Prága 4775—875, Sockholm 414—422, Svájc 300—306, Bécs 235—55, Belgrád 1860—90, Zágráb 470—80, Newyork 1580—810, Varsó 2080—2120.

**Borjelentés:** Irányzat szilárd, forgalom csekély, kereslet élénk. A kínálat tartózkodó, főleg svájci és német érdeklődés állandóan fokozódik. Termés kilátások esokkentek az idei termés legjobb esetében sem haladja meg a három millió hektóhert. — Árak: móri 95—110, kesztelyi 55—60, somlyóvásárhelyi 80, tokajhegyaljai 82, Pálinkautletben irányzat szilárd torkoly 520, szilvórium 560, borpárlat 580, sepró 500.

**Hivatalos deviza árfolyamok:** (értékhatár) dollár 1570—600, Amsterdam 612—24, Bukarest 1025—75, Kopenhága 339—345, Krisztiania 273—79, London 7025—175, Berlin 145—60, olasz 7200—325, Páris 125 és fél, 128, Prága 4775—875, Stockholm 414—422, Svájc 300—6, Bécs 235—55, Zágráb 470—80, Newyork 1580—1610, Varsó 2080—120, Belgrád 1800—90.

## Színház.

**Lengyelvár** ma utoljára az Apollóban.

**Egő poklokon keresztül,** szenzációs kalandor film péntektől vasárnapig az Urániában.

**A két róka, Herceg Ferenc** világhírű vígjátéka és **Arne ur kincse Lagerlöf Zelmá téli balladája. Két sláger egyszerre** péneken utoljára a Vigaszínház mozgóban.

**Jövő héten Viola.**

**A hindu síremlék, a világ legszebb filmje** összesen 15 felvonásban egy előadásban szombaton, vasárnap és hétfőn Vigaszínház mozgóban. Kedvezmények csak hétfőn érvényesek.

**Jövő héten Viola.**

**Sándor Mátyás IV.** befejező rész: **Enyém a boszu a Météorban** vasárnap **A Budapesti Belvárosi Színház vendégjátéka az Arany Színházban.** Mészáros Gizi, Harsányi Rezső, Szücs

Nelly, Matányi Antal és Mészáros Poltke vendégszerepelnek szombaton, vasárnap az Arany Színházban. Szinre kerül: **A Thea asszony szírijáték,** írta Radó Antal, amely Budapesten szízütvényszer került színre. Csak egy csókot!.. vigjáték, írta Róbert Bracco, fordította Kürthy—Mészáros. Poltke Mondain táncjáték. A bécsi Ronachez inulató slágere stb. Ez lesz a szezon legérdekesebb színházi előadása. Jegyek elővásárlás a pénztárnál.

**Jövő héten Viola.**

## Ujdonságok.

**Most tessék utazni!** Holnap, augusztus 19-én reggeltől súlyos összegbe kerül az utazás. Felmenték a tarifát úgy, hogy Debrecenből Budapestre sze mélyvonaton csekély 1524 koronába kerül a kényelmes első, 876 koronába a második és 692 koronába a harmadik osztály. A gyorsvonaton pedig csak 2376 koront az első, 1399 a második és gyöngy 904 korona a harmadik osztály. Tisztviselői kedvezményrel Budapestre 125 koronáért első, 75 koronáért második és 50 koronáért harmadik osztályon lehet utazni.

**A gyümölcsárak kéreleme.** A Nagytemplom előtti téren a Halvan utcára kihelyezett gyümölcsárak azt kérték, hogy a Csapó-utca helyezzék őket. Ezt a tanács teljesítette, de azzal azonban, hogy csak a piac idejének tartama alatt árusíthatnak. Most a gyümölcsárak azt kérték, hogy egész napon át árusíthassanak, mert a korlátozás miatt existenciájuk van veszélyeztetve. A tanács azonban ezzel a kérésükkel elutasította, egyúttal szigorú intézkedést tett, hogy a Nagytemplom előtti téren a termelők közt se árusíthassanak többet.

**Vidéki gazdaságba munkakedvelő** középkorú nő gazdaszonyi cendők vegzésére azonnal felvétetik. Mentze Henrik, Piac utca 38.

**Gép műhímezésre** tanít Szilágyi Lajos kézimunka és műhímző. Széchenyi u. 1.

**A debreceni Iparos Dalegyelet,** mint minden évben, úgy az idén is, szeptember 3-án az Iparos Kör könyvtára és az elagott iparosok alapja javára tücsros dalos délutánt rendez.

**Elhunyt hentesmester.** A következő gyászjelentést adták ki a gyászolók: **Amitől öt nap óta megszakadó szívvel rettegünk, bekövetkezett.** öv. Miskolczy Józsefné szül. Széll Juliánna úgy a maga, mint az alulírott rokonság nevében, összetört szívvel tudatja, hogy az ő mindene, drága jó ura: **Miskolczy József** hentesmester áldados életének 33-ik, boldog házasságának 4-ik évében, f. hó 16-án d. u. 2 órakor öt napi betegség után nemese lelkét visszaadta teremtőjének. Drága halottunk földi részei f. hó 18-án d. u. 3 órakor fognak az Árpád-tér 40. számú gyászházól, a ref. nagyttemplomban tartandó ima után a Péterfia utcai temetőben végső nyugalomra helyeztetni. E végtisztességételőre rokonságunk, ismerőseinket, elhunyt kedvesünk kártársait és jó barátait fájdalmas szívvel meghívjuk. Áldott jó lelket szeretete örökké élni fog közöttünk! Szülei: Miskolczy István és neje Menyhárt Julianna Testvérei: István (oroszb. barcteren eltűnt), Eszter férjével Kovács Józseffel, Elhalt nővérének árvája: Kellsey Julianna. Apósa és anyósa: Széll József és neje Oláh Erzsébet, Sógorsága: Széll Erzsébet férjével Tajti Gézával és gyermekekük, Széll Sándor jegyvesével Belteki Emmával. Nagynénje: öv. Molnár Mihályné szül. László Julianna. Valamint kiterjedt rokonság nevében is. A temetést Fehértől Béla temetkezési inf. Debrecen, Dágenfeld-tér 4. szám, rendezi.

**Felkérem az összes uszókat és az uszó-sport iránt érdeklődőket,** hogy 18-án d. u. 7 órakor jelenjenek meg a Bika üvegteremben, díkjosztásért és a kerületi ügyek megbeszélésért. **Cserépkályhák jobb kivitelben Tóth kerámikusnál,** Timár u. 11.

## Kötelező lakásépítés.

Szeged megkeresése Debreczenhez.

Szeged város hozott egy határozatot a meg nem induló építkezések ügyében, amely átirat most érkezett meg Debrecen városához is. Eszerint javasolja, hogy a városok irjanak fel a miniszterelnökhöz a bel- és népjóléti miniszterhez, az építkezések kötelezővé tétele ügyében.

A felterjesztés részletesen kifejti mindazokat az előnyöket, melyek az országba az építkezések megindításával származnak. Így nem csak munkakalmat teremt, hanem egyedüli megoldása lehet minden város lakásügyének. Hasonon oda tehát a kormány, hogy nagy gyárvállalatok tisztviselőik részére lakást építsenek.

A felterjesztés szerint kötelezni kell a városban állandó lakással bíró nagybirtokosokat, hogy új lakóépületeket építsenek a maguk

számára, jelenlegi lakásukat pedig záros határidőn belül ürítsék ki és adják, illetve engedjék át a városnak.

Végül azt ajánlja a felterjesztés, hogy a beételek gyümölcsöztetésével, alapszabályszerűleg foglalkozó pénzintézetek, jelzálogbiztosítók kötelesek legyenek birtóciuknak legalább egytized részéig terjedő összeget az építkezések céljaira kölcsön adni ugyanolyan kamatláb mellett, mint amit ők a beételek után fizetnek. Az állam pedig ezt a kényes zoriális-építési akeitől legalább azzal támogatassa, hogy az építés céljára történő vasuti szállításknál szállítást kedvezményt adjon.

Szeged átiratit a legközelebbi városi közgyűlésen körül megvitatás alá.

## Nyilttár \*

NYILATKOZAT.

Miután a Csapó utca 14. szám alatti vendéglőmet még a múlt év november 4-én Azór Gyulának átadtam, ezentul barmi néven nevezendő esetleges kötelezettségért felelősséget nem vállalok.

Debrecen, 1922. augusztus hó. 18-án.  
Buzás Lajos.

\* E rovat alatt közlöttekert nem vállal felelősséget a Szerk.

## Eltört

géprészeket és fémeket legszakszerűbben és legolcsóbban hegeszt

**Hunyadi László**

autogénhegesztő és gépjavitó műhelye  
Csapó-utca 86. Faragó-utca 1. sz. III.  
Törött számerázó- és törekrázó- tengelyek hegesztése jótállással.

## APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szóig 20 K, minden további szó 2 K. Vasárnap és ünnepi számok részére feladott apró hirdetések díja 10 szóig 30 K, minden további szó 3 K. A levelezés rovatban közölt apró hirdetések díja kétszeres.

## Óriási drágaság



de azért még mindig a legjutányosabban szerezheti be cipőcsizma

szükségletét, úgy méret után mint készen, ha le meg

**Fábián**

cipő és cizma készítő műhelyébe.

Rákóczi-utca 71. alá

Javítások jutányosan.

## Ajánlat

**Tűzifa**

felaprítva, szálaban — vagy ölenként legolcsóbb napi áron beszerezhető, Unió fafelep, részvénytársaságnál — Ispótyai telep 1. Telefon 779. 3530

**Középiskolai**

tanuló fiu, leány izr. családnál teljes ellátást kaphat. Cim a kiadóban. (Herskovics, — Peterfia 52. 3512

**150 ezer**

esetleg többel társulnák jól jövedelmező ipari vagy kereskedelmi vállalatokhoz. Cim a kiadóban. 3457

**Ki volna**

hajlandó 50 ezer koronát kölcsönözni cipész mesternak. Kamat egy pár szép csizma. Cim a kiadóban. 3629

**Kis fiam**

kiadnám szoptatásra. Jelentkezni Kossuth u. 41. keresztépület. 3622

**Hentesek**

figyelmébe! Ház forgalmas utcában, vétel esetén azonnal átvehető, jól bevezetett hentes üzlettel, kisebb lakással, pincével és melék helyiségekkel családi körülmények miatt — előnyös árban eladó. Debreceni Közelető bank R. T. Piac u. 42. 3627

**Teljes ellátásra**

alsóbb osztályu polgárista vagy gimnázista feltétlen urileánykát — természetbeniek fejében elvállal özvegy urinó Darabos utca 26. sz. 3557

**60 holdas**

ebesi szántóföld házsonberbe azonnal kiadó. Dr. Kórossy Timár u. 46. 3609

**Lakáscsere**

egy nagy szobás, konyhás, kamarás lakást cserébe adok, két szobásért és magas lelépést fizetek, külön hurcolkodást is. Cim a kiadóban. 3595

**Udvarra nyíló**

lakasom ugyanolyanért elcserelem, Csillag utca 57. sz. 3517

**300 holdas**

tanyás birtokom Nádudvaron a Nagyhortobágy mellett bérbeadó. Mészáros János Tiszaszentimre. 3638

**Nyolc**

hónapos kis fiam örökbe adnám, Perces utca 16. sz. 3641

## Kereslet

**Aranyat, ezüstöt, brilljansat, zalogceduleket vesz. Megnivasra hazhoz is elmegy: Steiner Mihály, Halvau u. 2. sz., udvarban, I. em.**

**Asztalos**

tanulók fizetéssel felvétetnek Vangor Antal asztalosnál, Csapó utca 9. 3217

**Kerékgyártó**

segédeket darab számot állandó munkára felvesz Rác, kerékgyártó Kaba. 3551

**Asztalos**

tanulókat fizetéssel felvesz Kovács Gyula műasztalos Darabos utca 17. 3544

**Kovácssegéd**

ki perlekt tüzi ember, fizetéssel felvétetnek — azonnal beállhat. Kishegyesi ut 18—20. 3463

**Szilágyi Lajos**

kézimunka és műhímző vállalata

**Széchenyi-utca 1.**

**Előrajzolás**

divatos mintákkal.

**Plissés és gouvre**

vállalata.

**G p ajorozás**

mintákkal is.

Hímző, kötő és varró anyagok nagy választék.

**Két szobás**

vagy egy szobás, előszobás butorozott lakást keresek. Ugyonkók díjazva. Cim a kiadóhivatalban. 3599

**Keresek**

szept. 1-re ket egymásba nyíló butorozott — vagy butorozatlan szobát, lehetőleg a központban. Ajánlatokat kérem a kiadóhivatalban közpenti jeligére. 3548

**Egy**

ügyes fiu kereskedő tanulóknak felvétetnek Jenev Mihály, Kigyó 53. 3492

**Gyermekek**

mellé keresek azonnali belépésre megbízható leányt, ki takarítást is vállal. Nyomtató u. 3. 3639

**Tésztagyuró**

mosónő, felszolgáló, és mosogatónok felvétetnek. Farkas, tápintézet gondnok, kollégium. 3637

**Veszek**

jókarba névő butorokat, diványokat, madracokat, és javítást vállalok. Széchenyi utca 8. 3633

**Fodrász**

segédet állandó munkára és kisegítőt felvesz Kárpóli, Eötvös u. 64. 3625

**Keresetek**

gazdasszony és német leány, Arany János 25. keresztépület. 3621

**Asztalos**

tanuló felvétetnek Lusztig Ernő, Deák Ferenc utca 10. 3630

**Jobb**

családnál orvostanhallgató butorozott szobát keres. Ajánlatot „Magas árat fizetek” címen a kiadóban. 3628

**Egy**

forgalmas fűszerüzletet, vagy üres helyiséget sürgős átvételre keresek. Cim a kiadóban. 3597

**Társat**

keresek Péterfia 42. sz. szabóüzlet, kosztüm öltöny facon 4900 K. 3521

**Csizmadia segédok**

felvétetnek Rakovszky utca 1. Mázló József. 3582

**Szabadalmazott**

világzikk gyártáshoz 2.000.000 K-val társ keresetük, esetleg a szabadalom eladó. Bővebb felvilágosítás Pacsirta utca 27. sz. 3567

**Bármínő**

helyiség nyári szükség lakásként keresek bárhol. Cim a kiadóban. 3544

**Irodának**

alkalmas helyiséget keresek Cim a kiadóban. 3543

**A balmazújvárosi**

„Hangya” Szövetkezet

egy fiatal

fűszerkereskedő

segédet

azonnal belépésre

keres. Az igazgatójához

**Egy**

szoba, konyha lakást butorral vagy üresen veszek. Jo lakbért nyertesek. Cim Lorántffy utca. 4. sz. ajtó 3. 3600

**Gépirónót**

ügyvédi iroda keres. Deák Ferenc u. 9. sz. 3601

**Kovács segéd,**

ki perlekt tüzi ember, magas fizetéssel felvétetnek, azonnal beállhat. Kishegyesi ut 18—20. 3607

**I—II—III.**

polgárista vagy gimnázista tanuló fiu vagy leány gyermeket elfogad teljes ellátásra központ lakó urinó szep temberől, fizetés lehetőleg természetben — Rákóczi utca 19 szám. 3602

**Fiatal segéd**

vagy elarusító leány, aki eladásban jártas, állást nyerhet Frank Intenél, Piac 43. sz. 3505

**Ügyes**

fodrásznő felvétetnek az „Ipke” holgyfodrász és manicúr szalonban — Varga u. 1. 3610

**Élesztő**

kihordáshoz asszonyok vagy fiuk felvétetnek Hunyadi u. 17. Krausz-nál. 3614

**Szép**

szánkát megvételre keresek. Dr. Hegedűs Béla ügyvéd, Csapó 26. 3620

**Istálló**

4 db jószágra kocsi-szinnel, lehetőleg közpeltben bérbe keresek azonnalra, Dr. Hegedűs Béla ügyvéd, Csapó 26. 3618

**Eladás**

**Háló, ebédlok.**

konyha berendezések, keményfa és mindenféle modern butorokban nagy választék a legolcsóbban beszerezhető, menekülteknek és tisztviselőknak árendény, — kizárólag Hausner, Simonffy utca 2-c. bérházi butor-üzletében 1745

**Hentes**

berendezés és egy jóhangu gitár eladó. Cim a kiadóban. 3496

**Eladó ház**

Tócskert, Szondi u. 19. szám 3459

**Üzlethelyiség**

üresen vagy berendezéssel eladó. Ugyanott két 7 hónapos artány faj malac eladó. Cim a kiadóban. 3497

**Beköltözhető**

családi ház minden elfogadható áron sürgősen eladó. Lakó nincs. Domokos Lajos u. 8. Vénkert. 3520

**Eladó**

10.000 elsőrendű szárazvályog Meszena utca 22. 3608

**Legjobb**

mosó és mosdó

szappanok

különböző gyártmányu pipero cikkek és illatszerek

**legolcsóbban**

**Központi**

**illat-zertárban**

**Piac-utca 71. sz.**

**szerkeznek be.**

**Hatvan utcai**

kert elejen 800 négyszögöl kitűnő szőlőskert szép lakással eladó. Értekeznetni — Nagy, szűcsnél, Szent Anna 3. 3636

**Télen is**

lakható Poroszlay új egy számu nyaraló eladó, esetleg földdel elcserelehető, szükség esetén azonnal beköltözhető lakással. Ertekezni lehet helyszínen. 3634

**Eladó**

egy kut, szivattyus 45 méter horgonyozott csővel és négy darab leander. Simonffy utca 17. 27

**Egy**

lovasszeker és szerzőszám eladó. Hajó u. 16. 3635

**Eladó**

jobb kivitelű háromajtós tükrös ruhaszekrény, ágy, iroaszék, bőrfotelek, Széchenyi-utca 8. 3632

**Eladó**

Monostorpályi ut 24. számu ház. Erdeklődni lehet Széchenyi utca 8. Szentpéteri. 3631

**Farkas kutya**

kölyök fajtiszta eladó. Tócskert, Margit utca 8. 3626

**Kocsi**

egy-két lóhoz, igen könnyű sárga, olcsón eladó. Bószorményi ut 45. 3615

**Két jó**

fejős tehén eladó Hortobágyon az állatorvosnál. 3596

**Eladó**

Nap utca 14. sz. ház nagy telekkel, több lakosztállal. Értekezni ugyanott. 3611

**Egy**

gyümölcsös új házzal és beköltözéssel eladó. Boldogkert, Csónak u. 6. szám 3598

**Eladó**

két ötven literes szeszek való üveg ballon. Teleki utca 35. 28

**Koca**

eladó a gazd. népiskolánál Mikepércsi ut 10. 3603

**Lószerszám**

sallangos, nikkel kulcsos, körül ístrángos, egyes, csaknem új eladó. Csapó 26. házmeztérnél 3619

**Beköltözhető**

Szent Anna utca 4. számu házam és Csapókeri Geráhy telepen levő szőlőm, melven féltől épült, cseréppel fedett 3 szobás lakás, konyha, istálló, sejtésél és háromfő udvar van eladó. Adamkovich, Szent Anna 4. 3606